



УКРАЇНА

Донецька область

НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС „ЛІЦЕЙ-ШКОЛА №14”

(НВК „Лицей-школа №14)

вул. Пашковського, 62а, м. Маріуполь, 87545. Тел.:(0629)23 21 78, 23 34 01, 58 25 39

e-mail: nvk14mariupol@ukr.net

НАКАЗ

№ _____
На № _____ від _____

Про перевірку виконання
навчальних програм за
підсумками 2020-2021 н.р.

Згідно річного плану роботи НВК "Лицей-школа № 14" та здійснення контролю за виконанням навчальних програм у 1-11 класах у 1 та 2 семестрі 2020-2021 навчального році було проаналізовано стан виконання навчальних програм. Аналіз було проведено шляхом вивчення шкільної документації (календарного планування, класних журналів, учнівських зошитів для контрольних, практичних та лабораторних робіт), співбесід з учителями - предметниками щодо виконання навчальних програм та їх практичної частини.

При складанні календарних планів на 2020-2021 н.р. вчителями-предметниками враховувались напрямки діяльності закладу щодо роботи на удосконалення та оновлення змісту освіти, навчальних і виховних технологій.

У школі I ступеня навчально-виховна робота була спрямована на формування в молодших школярів умінь вчитися, на інтелектуальний, моральний, соціальний та фізичних розвиток кожної особистості відповідно до вимог, зазначених у новому Державному стандарті початкової школи.

Всі поточні класні письмові та домашні роботи виконуються в робочих зошитах або зошитах з друкованою основою, контрольні, класні та домашні роботи оцінюються вчителями систематично, крім учнів 1-3 класів. Слід зазначити, що з деяких предметів у початкових класах не проведені уроки, передбачені календарним плануванням із-за святкових днів та зміні графіка осінніх та зимових канікул, які випадали на робочий тиждень.

Відповідно до постанови №50 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVIG-19)» (<https://moz.gov.ua/golovnij-derzhavnij-sanitarnij-likar-ukraini>), згідно рекомендаціям МОЗ, на підставі педагогічної ради НВК "Лицей - школа №14" від 30.10.2020 року № 5 було прийнято рішення перевести освітній процес в НВК "Лицей - школа №14" на змішану форму роботи з 02.11.2020 року. На виконання розпорядження №48 від 08.12.2020 начальника штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, заступника міського голови з питань виконавчих органів ради А.В. Мешикова, протоколу педагогічної ради НВК "Лицей - школа №14" №12 від 11.01.2021 року, з 11.01. по 24.01.2021 року освітній процес в НВК "Лицей - школа №14" було організовано з використанням технологій дистанційного навчання. На виконання розпорядження №7 від 09.04.2021 начальника штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації М.М. Козута, заступника міського голови з питань виконавчих органів ради А.В. Мешикова, протоколу педагогічної ради НВК "Лицей - школа №14" №19 від 09.04.2021 року, з 12.04. по 05.05.2021 року освітній процес в НВК "Лицей - школа №14" було організовано з використанням технологій дистанційного навчання, тому з

деяких предметів у 1-11 класах уроки, передбачені календарним плануванням проведено не в повному обсязі.

Проте програма виконана за рахунок інтенсифікації навчального процесу.

Виконання навчальних програм вчителями предметів суспільно-гуманітарного циклу було спрямоване на розвиток в учнів умінь ефективно користуватися мовою з метою розв'язання комунікативних завдань, формування мовних умінь і навичок. На уроках вчителі приділяють увагу створенню сприятливих умов для навчання, виховання та розвитку учнів, обов'язково враховуючи їх індивідуальні здібності, інтереси. Під час викладання предметів приділяють увагу формуванню в учнів навчально-пізнавальної компетентності, розвитку комунікативної компетентності в процесі спілкування як на уроках, так і в позаурочний час. Слід зазначити, що з деяких предметів в 5-11 класах не проведені уроки, передбачені календарним плануванням із-за святкових днів та зміни графіка осінніх, зимових канікул та весняних канікул (які були подовжені на тиждень кожного періоду), лікарняних листів вчителів (Завада В.М., Алейнічевої Ю.Г., Завади Т.В., Локтіонової Т.І., Цибуциніної О.С., Півненко Т.М., Литко О.Б, Харабай Ю.М.). проте програма виконана за рахунок інтенсифікації навчального процесу.

Наслідки вивчення виконання програм з предметів природничо-математичного циклу свідчать, що забезпечено виконання обов'язкового мінімуму практичних, лабораторних робіт з хімії, фізики, географії, біології. З метою реалізації особистісно-орієнтованого підходу до визначення рівня навченості учнів вчителями біології, фізики, хімії доцільно використовуються зошити з друкованою основою, рекомендовані МОН України, адже в них подано різноманітні завдання, відповідні графічні малюнки, таблиці, які допомагають правильно організувати навчальну діяльність учнів під час виконання лабораторних та практичних робіт.

Слід зазначити, що фізика в 8 та 10 класах не проводилася у зв'язку із наявністю вакансії учителя фізики до 26.04.2021 року. Наказом по НВК "Ліцей - школа №14" №250 від 16.10.2020 року організовано дистанційне навчання з фізики для 8,10 класів на 1 та 2 семестри 2020-2021 н.р. За підсумками дистанційного навчання під час 1 семестру учнями були пройдені контрольні тести за підсумковими темами та отримані семестрові оцінки.

З 26.04.2021 року було прийнято на роботу учителя фізики Кліцун М.О., але програма по фізиці у 8 та 10 класах була вивчена не в повному обсязі.

Виконання програм з предметів художньо – естетичного циклу було спрямоване на формування основних знань, умінь і навичок з предметів, системи естетичних цінностей, розвитку мистецьких умінь та компетентностей, здатності до художньо-творчої самореалізації. Особливу увагу зосереджували вчителі на навчально-інтелектуальних і творчих умінях учнів.

Відповідно до Концепції профільного навчання в НВК "Ліцей-школа № 14" впроваджується математичний та філологічний профілі на 2-3 курсі. Профільним навчанням охоплено 85 учнів 10-11 класів. Зміст профільних предметів реалізується за рахунок інваріантної та варіативної складових навчального плану, що використовуються повністю. Спецкурси, курси за вибором реалізуються за програмами, затвердженими МОН України.

Навчальний матеріал з усіх предметів інваріантної та варіативної складових робочих навчальних планів ліцею вивчався послідовно, з урахуванням рекомендацій МОН України, інструктивно – методичних рекомендацій щодо вивчення навчальних дисциплін у 2020-2021 н.р.

Аналіз засвідчив, що вчителі в цілому дотримувались рекомендацій щодо послідовності викладення навчального матеріалу, розподілу годин на вивчення окремих тем, проведення самостійних, лабораторних і практичних робіт з фізики, хімії, географії, біології, обов'язкових видів діяльності з мови та літератури: аудіювання, читання мовчки та вголос, усний переказ, усний твір, діалог, класний твір. Учителі української і світової літератури провели відповідну кількість уроків зв'язного мовлення, позакласного читання та літератури рідного краю. Вчителі іноземних мов провели семестрові контрольні роботи з аудіювання, читання, письма та говоріння.

З метою забезпечення виконання у повному обсязі навчальних програм у закладі уроки частково замінялись вчителями відповідних фахів та було здійснено ущільнення вивчення навчального матеріалу з навчальних дисциплін за рахунок об'єднання навчальних тем,

використання міжпредметних зв'язків, використання резервних годин навчальної програми та годин, передбачених на аналіз контрольної роботи, оглядового або самостійного вивчення навчального матеріалу. В скоригованих календарно – тематичних планах витримано відповідну кількість усіх видів обов'язкових письмових робіт, передбачених чинними навчальними програмами.

Таким чином, навчальні програми та їх практична частина в 1-11 класах НВК "Ліцей-школа № 14" у 2020-2021 навчального року виконані за рахунок ущільнення навчального матеріалу, організації заміщення уроків, інваріантна та варіативна складові робочого навчального плану повністю реалізовані. Навчальний матеріал викладається відповідно до календарних планів з дотриманням кількості годин, призначених програмою на кожну тему (враховуючи ущільнення навчального матеріалу). Графік контрольних робіт, тематичного оцінювання з предметів виконано.

Обов'язковий мінімум практичних, лабораторних, контрольних робіт, уроків позакласного читання, робіт із зв'язного мовлення виконано в усіх 1-11х класах.

Виходячи з вищезазначеного з метою покращення стану справ у роботі по виконанню програм,

НАКАЗУЮ:

1. Вважати виконаними в цілому навчальні програми з усіх предметів у 2020-2021 навчальному році в 1-11 класах.

2. Заступнику директора з НВР Костенко Т.О.:

2.1. Посилити контроль за виконанням навчальних програм вчителями-предметниками, їх теоретичної та практичної частин.

Термін: постійно

3. Заступнику директора з НВР Литко О.Б.:

3.1. Розглянути на засіданні методичних об'єднань якість виконання програм та результативність знань учнів з предметів, надати пропозиції щодо планування роботи вчителів-предметників, направленої на розвиток творчих здібностей особистості, якість навчальних послуг.

3.2. У плані роботи на 1 семестр 2021-2022 н.р. передбачити проведення творчих засідань, круглих столів, тренінгів з метою відпрацювання сучасних форм та методів навчальної роботи та питання диференціації навчання на уроках.

Термін: серпень 2021 року

4. Вчителям-предметникам НВК "Ліцей-школа №14":

4.1. Забезпечити якісне виконання теоретичної та практичної частин навчальних програм з усіх предметів

4.2. У своїй роботі керуватися державними предметними програмами, інструктивно-методичними рекомендаціями МОН України щодо вивчення шкільних дисциплін у 2021-2022 навчальному році.

4.3. Упроваджувати нові форми та методи роботи з метою підвищення ефективності навчання учнів на уроках, поглиблювати між предметні зв'язки на засадах взаємодії та взаємодоповнення базових дисциплін.

4.4. Змінювати підхід до оцінювання навчальних досягнень учнів, яке має ґрунтуватися на позитивному принципі, що передусім передбачає врахування рівня досягнення учня, а не ступеня його невдач.

Термін: постійно

5. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з НВР Костенко Т.О.

Директор НВК "Ліцей - школа №14"

Т.О. Никитович